
 

 

 
 

NEMZETKÖZI GAZDASÁGI 
HÍRLEVÉL 

 

Folyamatos hírfigyelést készítünk a világ geopolitikai aktualitásairól, 
gazdasági és külkereskedelmi témákról, üzleti hírekről. Az európai uniós 

szakpolitikai aktualitásokról és az uniós gazdasági, üzleti vonatkozású 

hírekről is tudósítunk. Az egyes hírek teljes tartalma a hírek címére kattintva 
válik elérhetővé. 
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Ázsia és Csendes-óceáni térség 

 
A világ egyik legerősebb országa berobbant fegyverexportőrök elitligájába 

Ausztrália és Japán hivatalosan is aláírta azt a szerződést, amelynek értelmében a Mitsubishi 
Heavy Industries (MHI) építi meg az ausztrál haditengerészet új, általános rendeltetésű 

fregattjainak első három egységét. Az első fregatt 2029-ben érkezik meg Ausztráliába.  
 

Történelmi csúcson a dél-koreai tőzsde 

A dél-koreai KOSPI részvényindex április 21-én történelmi csúcsra emelkedett, elsősorban a 
chipgyártók szárnyalásának és a kiemelkedő exportadatoknak köszönhetően. A befektetői 
hangulatot a közelgő vállalati gyorsjelentések körüli optimizmus is fűtötte és a szakértők 

emelkedő tendenciára számítanak.  
 

Az ausztrál miniszterelnök délkelet-ázsiai „dízel-diplomáciai” körútját üdvözlendő kísérletnek 

tekintik a belföldi aggodalmak enyhítésére 
Anthony Albanese ausztrál miniszterelnök délkelet-ázsiai körútján egy egyszerű üzenetet 

közvetített a régió vezetőinek: Canberra stabil gáz- és élelmiszer-ellátást biztosít cserébe a 
folyamatos üzemanyag- és műtrágya-ellátásért. 
 

Lengyelország és Dél-Korea stratégiai védelmi partnerségi megállapodással bővíti kapcsolatait 
Lengyelország és Dél-Korea megállapodott abban, hogy kétoldalú kapcsolatukat átfogó 

stratégiai partnerséggé fejlesztik, és a védelmi együttműködést helyezik a kapcsolatok 
középpontjába. 
 

Japán igyekszik felzárkózni Kína humanoidjaihoz 
Japán első robotikai expója: Tokió a „fizikai mesterséges intelligenciára” vált, miközben Kína 

és az USA uralja a robotgyártást. Japán fokozza erőfeszítéseit, hogy versenyre keljen a 
humanoid robotikában, a hangsúlyt a szoftverre és az adatokra helyezve. 
 

A biztonság Malajzia új globális versenyelőnye 
Steven Sim Chee Keong, a vállalkozói fejlesztésért és a szövetkezetekért felelős miniszter 
szerint az ország gazdasági helyzetének képe egyik napról a másikra megváltozott, ami 

lehetővé teszi a helyi vállalkozások számára, hogy a globális piacon magasabb árakat 
kérjenek. 

 
Thaiföld keleti gazdasági folyosója (EEC) aláírta az első kínai partnerségi megállapodását 
A kezdeményezés célja Thaiföld számítástechnikai kapacitásának növelése, az adatbiztonság 

javítása, valamint a digitális gazdaság fejlődésének támogatása. 
 

Ausztrália dömpingellenes vámokat vethet ki a Vietnamból származó acélimportra 
A vietnami Kereskedelemvédelmi Hatóság azt javasolja a horganyzott acélt Ausztráliába 
exportáló vállalatok számára védekezési terv készítését javasolja.  
 

Manila új támaszponttal erősíti a pozícióját a Dél-kínai-tengeren 
A Fülöp-szigetek új parti őrségi parancsnoki központot avatott a vitatott Thitu-szigeten, ezzel 

a távoli irányításról a folyamatos helyszíni jelenlétre tér át a Dél-kínai-tengeren. Ez a lépés új 
szintre emeli a Kínával zajló szuverenitási versenyt az első szigetlánc térségében. 
 

FORRÁS: 
www.portfolio.hu 

www.asianews.network.com 
www.hu.euronews.com  
www.makronom.eu 

https://www.portfolio.hu/global/20260419/a-vilag-egyik-legerosebb-orszaga-berobbant-fegyverexportorok-elitligajaba-hivatalos-a-mogami-uzlet-831498
https://www.portfolio.hu/befektetes/20260421/tortenelmi-csucson-a-del-koreai-tozsde-831812
https://asianews.network/australian-pms-diesel-diplomacy-tour-of-southeast-asia-seen-as-welcome-bid-to-calm-fears-at-home/
https://asianews.network/australian-pms-diesel-diplomacy-tour-of-southeast-asia-seen-as-welcome-bid-to-calm-fears-at-home/
https://hu.euronews.com/2026/04/13/lengyelorszag-es-del-korea-strategiai-vedelmi-partnersegi-megallapodassal-boviti-kapcsolat
https://hu.euronews.com/next/2026/04/18/viccmeselo-robottal-dolgozna-japan-igyekszik-felzarkozni-kina-humanoidjaihoz
https://asianews.network/safety-is-malaysias-new-global-competitive-edge-minister/
https://asianews.network/thailands-eastern-economic-corridor-signs-first-chinese-public-private-partnership-deal/
https://asianews.network/australia-considers-imposing-anti-dumping-duties-on-steel-imports-from-vietnam/
https://makronom.eu/2026/04/15/manila-uj-tamaszponttal-erositi-a-poziciojat-a-del-kinai-tengeren/
http://www.portfolio.hu/
http://www.asianews.network.com/
http://www.hu.euronews.com/
http://www.makronom.eu/


 
 

 

Európai uniós Hírsarok 

 

Az IMF az iráni háború miatt 1,4-ről 1,1%-ra csökkenti az euróövezet növekedési előrejelzését 
Az IMF visszavágja a 2026-os euróövezeti növekedési prognózist: 1,4% helyett 1,1%-ra a 

magas infláció és a gyengülő lendület közepette. 
 
Brüsszel már tervezi az energiapiacok drasztikus újra rajzolását 

Az Európai Unió az emissziókereskedelmi rendszerének átfogó reformját készíti elő, mert a 
jelenlegi szabályok egyszerre hajtják a kibocsátáscsökkentést és veszélyeztetik az 

energiaintenzív iparágak versenyképességét. 
 
Alapjaiban alakul át az uniós vámrendszer: számos céget érint majd a reform 

Az Európai Unió vámrendszere olyan jelentős változás előtt áll, amire az elmúlt 50 évben nem 
volt példa, miután a Tanács és az Európai Parlament megállapodott az uniós vámügyi 

keretrendszer átfogó reformjáról.  
 
Kiszivárgott a tervezet: rendkívüli bejelentés jöhet, komoly veszély fenyegeti a légiközlekedést 

Európában 
Az Európai Bizottság intézkedéscsomagot készít elő a repülőgép-üzemanyag elosztásának 

optimalizálására és alternatív beszerzési források felkutatására, mivel a Hormuzi-szoros 
lezárása miatt továbbra is akadozik az energiaellátás - írja a Bloomberg. 
 

Mennyire domináns Kína az EU importjában? 
2025-ben az Európai Unió majdnem 200 milliárd euró értékű árut exportált Kínába, míg az 

import meghaladta ennek a két és félszeresét, azaz 560 milliárd eurót. Ez 360 milliárd eurós 
külkereskedelmi hiány az Eurostat adatai szerint. 
 

Mit hoz az Európai Unió új F-gáz rendelete a hűtőipar és a hűtéstechnika számára? 
Jelentős változások várhatók a hűtőipar és a hűtéstechnika területén az Európai Unió új F-gáz 

szabályozása miatt. A rendelet célja egyértelmű: a magas globális felmelegedési potenciállal 
rendelkező hűtőközegek fokozatos kiváltása alacsonyabb környezeti terhelésű alternatívákkal. 
 

Kimondta a csúcsvezető: végre meglépheti azt az EU, ami megmentheti az európai ipart a 
teljes megsemmisüléstől 

Az Európai Unió új iparpolitikai szabályozása fordulatot jelent, mert a közpénzek 
felhasználását először köti az EU-n belüli termeléshez, és ezzel az ipari versenyképesség 
védelmét a klíma- és piacpolitikai célok mellé emeli.  

 
Életbe lépett! Új határellenőrzési rendszer az EU-s határokon 

Az Európai Unió összes határátkelőjén teljeskörűen működésbe lépett a határellenőrzés 
hatékonyságát és felgyorsítását lehetővé tevő digitális regisztrációs határigazgatási rendszer 

(EES), amely gyorsabb, biztonságosabb és kényelmesebb utazást biztosít - közölte az Európai 
Bizottság április 10-én.  
 

FORRÁS: 
www.hu.euronews.com 

www.portfolio.hu  
www.profitline.hu 
 

 
 

https://hu.euronews.com/business/2026/04/14/imf-az-irani-haboru-miatt-14-rol-11-ra-csokkenti-az-euroovezet-novekedesi-elorejelzeset
https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20260420/brusszel-mar-tervezi-az-energiapiacok-drasztikus-ujrarajzolasat-831548
https://profitline.hu/alapjaiban-alakul-at-az-unios-vamrendszer-szamos-ceget-erint-majd-a-reform-485418
https://www.portfolio.hu/uzlet/20260420/kiszivargott-a-tervezet-rendkivuli-bejelentes-johet-szerdan-komoly-veszely-fenyegeti-a-legikozlekedest-europaban-831626
https://www.portfolio.hu/uzlet/20260420/kiszivargott-a-tervezet-rendkivuli-bejelentes-johet-szerdan-komoly-veszely-fenyegeti-a-legikozlekedest-europaban-831626
https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-04-20/eu-to-step-up-measures-to-address-risk-of-jet-fuel-shortfall?srnd=homepage-europe&embedded-checkout=true
https://hu.euronews.com/my-europe/2026/04/15/mennyire-dominans-kina-az-eu-importjaban
https://profitline.hu/mit-hoz-az-europai-unio-uj-fgaz-rendelete-a-hutoipar-es-a-hutestechnika-szamara-485717
https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20260420/kimondta-a-csucsvezeto-vegre-meglepte-azt-az-eu-ami-megmentheti-az-europai-ipart-a-teljes-megsemmisulestol-831562
https://www.portfolio.hu/unios-forrasok/20260420/kimondta-a-csucsvezeto-vegre-meglepte-azt-az-eu-ami-megmentheti-az-europai-ipart-a-teljes-megsemmisulestol-831562
https://profitline.hu/mukodesbe-lepett-az-egyseges-hatarellenorzesi-rendszer-az-eu-s-hatarokon-485564
http://www.hu.euronews.com/
http://www.portfolio.hu/
http://www.profitline.hu/


 
 

Észak-Amerika  

 
Kanada újabb humanitárius segélycsomagot jelentett be Ukrajna számára 

Kanada bejelentette, hogy több mint 50 millió kanadai dollár (mintegy 39 millió amerikai 
dollár) értékű humanitárius támogatást nyújt Ukrajnának. Erről a kanadai külügyminisztérium 

számolt be. 
 
Kanada betiltaná a kriptoadományokat a választások miatt 

A cél egyszerű: csökkenteni annak kockázatát, hogy nehezen követhető forrásokból érkező 
pénzek befolyásolják a választásokat. 

 
Alaposan megcsappantak Amerika háborús készletei - Hatalmas összegeket mozgat meg 
Washington 

A Pentagon rekordösszegű, 4,7 milliárd dolláros szerződést kötött a Lockheed Martinnal. A 
megállapodás célja a Patriot légvédelmi rendszerekhez használt elfogórakéták gyártásának 

felgyorsítása, mivel az ukrajnai háború és az iráni háború drámaian lecsökkentették az 
Egyesült Államok készleteit 
 

Amerika Iránhoz köthető tankerek lefoglalására készül 
Az amerikai hadsereg Iránhoz köthető tankerek fedélzetére léphet ellenőrzés céljából, és akár 

le is foglalhatja ezeket a hajókat nemzetközi vizeken. 
 
Hivatalos: új atomerőmű épül Magyarország közvetlen szomszédjában, Amerika ad rá pénzt 

– 7 milliárd dollár mozdul meg 
Hosszú várakozás után az Egyesült Államok megkezdi a román reaktorprojekt finanszírozását. 

Az első hitel csak egy kisebb lépés egy hatalmas atomerőmű-beruházás felé. 
 
Amerika bejelentette a döntést az évszázad magyar olajüzletéről 

Az OFAC, tehát az Egyesült Államok Pénzügyminisztériumának Külföldi Vagyonkezelő Hivatala 
két hónappal meghosszabbította a NIS működési engedélyét. A szerbiai NIS (a Gazprom 

Nyefty leányvállalata) számára Amerika különleges engedélye lehetővé teszi az operatív 
tevékenység folytatását. 
 

FORRÁS: 
www.politic.karpat.in.ua  

www.portfolio.hu 
www.kriptoworld.hu 
www.vg.hu 

www.146.hu 
 

India 

 
Hasít India fegyverexportja 

Az indiai fegyverexport minden idők legmagasabb értékére, több mint négymilliárd dollárra 
emelkedett az elmúlt pénzügyi évben, mely több mint 60%-os emelkedést jelent 2024-hez 

képest. Ez a bővülés hatalmas lendületet ad a dél-ázsiai országnak, amelynek eltökélt 
szándéka, hogy jelentős gyártóvá és exportőrré váljon. 
 

India ellátási hiányokkal szembesülhet 
Az indiai bankok leállították a külföldi beszállítóktól érkező arany- és ezüstimport-

megrendeléseket, mivel a fémek tonnaszámra akadtak el a vámnál, ugyanis még nem adtak 
ki hivatalos kormányrendeletet a nemesfém importjának engedélyezésére. 

https://politic.karpat.in.ua/?p=182681&lang=hu
https://www.kriptoworld.hu/kanada-kriptodonacio-tiltas-valasztas/
https://www.portfolio.hu/global/20260411/alaposan-megcsappantak-amerika-haborus-keszletei-hatalmas-osszegeket-mozgat-meg-washington-kitomik-penzzel-a-fegyvergyarakat-829960?utm_source=hirstart&utm_medium=portfolio_linkek&utm_campaign=hiraggregator
https://www.portfolio.hu/global/20260411/alaposan-megcsappantak-amerika-haborus-keszletei-hatalmas-osszegeket-mozgat-meg-washington-kitomik-penzzel-a-fegyvergyarakat-829960?utm_source=hirstart&utm_medium=portfolio_linkek&utm_campaign=hiraggregator
https://www.146.hu/2026/04/19/amerika-iranhoz-kotheto-tankerek-lefoglalasara-keszul/
https://www.vg.hu/nemzetkozi-gazdasag/2026/04/atomeromu-bovites-romania-csernavoda-amerikai-hitel?utm_source=hirstart&utm_medium=referral&utm_campaign=hiraggregator
https://www.vg.hu/nemzetkozi-gazdasag/2026/04/atomeromu-bovites-romania-csernavoda-amerikai-hitel?utm_source=hirstart&utm_medium=referral&utm_campaign=hiraggregator
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2026/04/amerika-dontes-mol-nis-szerb-magyar-olajfinomito-uzlet?utm_source=hirstart&utm_medium=referral&utm_campaign=hiraggregator
http://www.politic.karpat.in.ua/
http://www.portfolio.hu/
http://www.kriptoworld.hu/
http://www.vg.hu/
http://www.146.hu/
https://magyarhirlap.hu/kulfold/20260403-hasit-india-fegyverexportja
https://magyarhirlap.hu/kulfold/20260417-india-ellatasi-hianyokkal-szembesulhet


 
 

India nagy rössel rávetette magát az orosz olajra 
India felvásárol minden orosz olajat, amit csak talál. Emellett lépett egy olyat is, amit 
korábban nem: kibővítette azoknak az orosz biztosítóknak a körét, amelyek védelmi és 

kártérítési biztosítást nyújthatnak az indiai kikötőkbe befutó hajóknak. 
 

India eláll az Aadhaar app kötelező telepítésétől 
Az indiai kormány visszavonta azt a javaslatot, amely kötelezővé tette volna az Aadhaar nevű, 
biometrikus azonosító alkalmazás előtelepítését az okostelefonokon. A döntés mögött iparági 

ellenállás és biztonsági aggályok állnak. 
 

Az indiai–amerikai kereskedelmi megállapodás első szakasza már szinte végleges  
Piyush Goyal indiai kereskedelmi és ipari miniszter hangsúlyozta, hogy Washingtonban 
tartózkodó tárgyalócsoport minden erejével azon dolgozik, hogy India számára preferenciális 

piaci hozzáférést biztosítson az amerikai piacon versenytársaikkal szemben.  
 

India a hatodik helyre csúszott vissza az IMF listáján 
India a gyengülő rúpia és az iráni háború hatása miatt elvesztette helyét az öt legnagyobb 
gazdaság között és a Nemzetközi Valutaalap legfrissebb „World Economic Outlook” jelentése 

szerint nominális GDP-t tekintve „csak” a világ hatodik legnagyobb gazdasága. 
 

India és Kína napelembummja: a megújulók lehagyják a fosszilis energiát 
Számos ország továbbra is a megújulók felé fordul nemzetbiztonsági okokból, miközben 

Donald Trump szél- és napenergia-ellenes támadásokat intéz.  
 
Miközben energiaellátási válság sújtja a régiót; India gazdasága 6,4%-kal növekedhet  

Egy friss ENSZ-jelentés Indiát jelöli meg a régió legerőteljesebb növekedési motorjaként, 
amelyet a belföldi kereslet és a szolgáltatási szektor támaszt alá, miközben a globális 

energiaellátási zavarok és a kereskedelmi nyomás terhet ró az ázsiai-csendes-óceáni 
gazdaságokra. 
 

FORRÁS: 
www.magyarhirlap.hu  

www.vg.hu 
www.minuszos.hu  
www.asianews.network.com 

www.hu.euronews.com  
 

Kelet-Európa 

 
Előzetesen jóváhagyták az EU-országok az ukrán hitelt és a 20. szankciós csomagot 

A tagországok Európai Unióhoz rendelt nagykövetei jóváhagyták az Ukrajnának szóló 
hitelprogramot – erősítette meg a ciprusi EU-elnökség. A tagországok jóváhagyták az 

Oroszországgal szembeni 20. szankciós csomagot is – annak ellenére, hogy Robert Fico 
szlovák miniszterelnök még korábban arra utalt, hogy nem adja áldását a 
büntetőintézkedésekre. 

 
A Mol is megerősítette a Barátság-vezeték helyreállítását 

A Barátság-vezeték ukrajnai szakaszának működtetéséért felelős vállalat hivatalosan is 
tájékoztatta a Molt arról, hogy a vezetéket érintő javítási munkálatok befejeződtek, és a január 
vége óta fennálló vis maior helyzet április 21-én este 18:00 órakor megszűnt – derül ki a Mol 

közleményéből, amit a Budapesti Értéktőzsde honlapján tettek közzé. 
 

https://www.vg.hu/nemzetkozi-gazdasag/2026/04/india-orosz-olaj-import-marcius?utm_source=hirstart&utm_medium=referral&utm_campaign=hiraggregator#google_vignette
https://www.minuszos.hu/india-elall-az-aadhaar-app-kotelezo-telepitesetol/
https://asianews.network/first-tranche-of-india-us-trade-deal-almost-finalised-commerce-minister/
https://asianews.network/india-slips-to-sixth-largest-economy-in-imf-list-due-to-weakening-rupee-iran-war-impact/
https://hu.euronews.com/2026/04/21/fontos-merfoldko-a-megujulok-mar-fedezik-az-energiaigenyt-a-fosszilis-visszaszorul
https://asianews.network/iran-war-linked-energy-shock-hits-region-india-projected-to-lead-growth-at-6-4-un-escap/
http://www.magyarhirlap.hu/
http://www.vg.hu/
http://www.minuszos.hu/
http://www.asianews.network.com/
http://www.hu.euronews.com/
https://hvg.hu/gazdasag/20260422_ukrajna-hitel-szankcio-europai-unio-ebx
https://hvg.hu/gazdasag/20260422_mol-baratsag-koolajvezetek-helyreallitas-volodimir-zelenszkij-ukrajna


 
 

Szankciók ide vagy oda: új útvonalakat talált az orosz olaj 
Az Európai Unió az orosz–ukrán háború kitörése után átfogó szankciós rendszert vezetett be 
az orosz energiahordozók visszaszorítására, különösen a kőolajimport területén. Az 

intézkedések nyomán nem az orosz olaj exportja tűnt el, hanem annak útvonalai és 
kereskedelmi mechanizmusai alakultak át. 

 
Oroszország nyerészkedik a műtrágya hiányán, exportkorlátozással veri fel az árakat 
Oroszország decemberig meghosszabbította az érvényben lévő exportkorlátozást a 

műtrágyára, miközben a világban egyre súlyosabb hiány körvonalazódik a Hormuzi-szoros 
lezárása miatt.  

 
Az EU tiltja, az USA fogadja a belorusz káliumot - Hogy is van ez? 
Az USA több mint egy tucat fehérorosz vállalatot eltávolított a szankciós listájáról. Ennek oka, 

hogy Aljakszandr Lukasenka fehérorosz elnök március 19-én humanitárius okokból kegyelmet 
adott 250 elítéltnek, miután John Coale-lal, az Egyesült Államok elnökének megbízottjával 

tárgyalt Minszkben. Eközben az EU teljes importtilalmat tart fenn a fehérorosz kálium-kloriddal 
szemben. 
 

Az első EU–Örményország csúcstalálkozót 2026. május 4–5-én rendezik 
Az EU képviseletében António Costa, az Európai Tanács elnöke Ursula von der Leyennel, az 

Európai Bizottság elnökével együtt fog részt venni az EU és Örményország közötti 
csúcstalálkozón, amelynek 2026. május 4–5-én Jereván ad majd otthont. Örményországot a 

miniszterelnök, Nikol Pasinján képviseli majd. 
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Kína 

 

Kína az iráni háború kezdete óta először csökkenti a benzin és a gázolaj árplafonját 
Kína idén először, április 21-től csökkenti a belföldi kiskereskedelmi benzin- és gázolajárak 

felső határát. Az árcsökkenésnek köszönhetően egy személygépkocsi-tulajdonos körülbelül 
3,23 dollárt spórolhat meg egy 50 literes benzines tankolás esetén.  
 

Kína nem lassít: a vártnál is jobban dübörög a gazdaság 
Kína gazdasága az első negyedévben éves összevetésben 5 százalékkal bővült, amivel 

felülmúlta az elemzői várakozásokat. A növekedést elsősorban az erős export húzta, miközben 
a belföldi kereslet továbbra is gyenge maradt. Peking ugyanakkor "összetett és változékony" 

környezetre figyelmeztetett.  
 
Kína a németekkel együtt a japán autógyártókat is letolja a pályáról 

Négy év múlva már legfeljebb 3,3 literes átlagfogyasztású új modelleket lehet forgalmazni a 
világ legnagyobb autópiacán. A kínai autógyártók készen állnak az átállásra, sorra jelentik be 

új hibridjeiket, s nem kérdés, hogy az export fellendülése révén hamarosan a piacot uraló 
japán riválisaiknak is fejfájást okoznak. 
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Évekbe telik feltölteni az iráni háborúban elhasznált amerikai fegyverkészleteket, amit Kína 
elégedetten nyugtázhat 
Az amerikai védelmi ipar szereplői vállalták, hogy felgyorsítják a rakétagyártásukat, de évekbe 

fog telni, mire ennek beérik az eredménye. Emellett hiába akarják felpörgetni a hadiipart, azt 
a ritkaföldfémek nemzetközi piacán egyeduralkodó Kína bármikor megbéníthatja, a modern 

fegyverek ugyanis teli vannak ezekkel az anyagokkal. 
 
Nemzetközi bevezetésért kiált Kína új akkumulátor-újrahasznosítási gyakorlata 

A kínai Ipari és Informatikai Minisztérium új irányelvet adott ki minden lítiumion akkumulátor 
újrahasznosítására. Az ország kormánya a szabványosításra törekedve rendelte el az 

elektromos járművek áramforrásainak teljes életciklusára vonatkozó szabályozási 
struktúráját. 
 

Kína gazdasági túlnyomása már a pénzügyi rendszert is feszíti 
Peking többfrontos offenzívát indított a dolláralapú hegemónia megtörésére. Ezt a stratégiát 

a geopolitikai ambíciók mellett egy súlyosbodó belső gazdasági kényszer is hajtja. 
 
Stratégiai baklövés: eurómilliárdok ömlenek a kínai cégekbe 

Az unió egyik legfontosabb stratégiai programján keresztül több milliárd euró ömlik egy olyan 
afrikai fejlesztési projektbe, ami épp a kínai nyersanyag-dominancia megtörését szolgálná. Az 

Európai Parlament fel is tette a kérdést: hol a pénz? 
 

Nagyot kaszált a CATL: egy új tervvel még nagyobbat szakítanának 
A világ legnagyobb elektromos autóhoz akkumulátorokat gyártó vállalata, a kínai CATL 30 
milliárd jüanos (4,4 milliárd dolláros) beruházással hoz létre bányászati leányvállalatot.  

 
FORRÁS: 

www.channelnewsasia.com 
www.portfolio.hu 
www.vg.hu  

www.telex.hu  
www.newtechnology.hu 

www.makronom.eu 
 

Közel-Kelet és Észak-Afrika 

 
Jelentős gázlelőhelyet találtak Egyiptom partjainál 
A felfedezés nagy segítséget jelenthet Kairónak és tágabb értelemben Európának is, miközben 

az iráni háború az egekbe hajtja az energiaimport költségeit. 
 

Felbolygatta a piacokat az éleződő amerikai–iráni konfliktus 
A szorosban éleződő feszültség most azzal fenyeget, hogy ismét volatilitás jöhet a piacokra, 

miután az elmúlt hetekben a háború miatti kockázati felárak már nagyrészt lecsökkentek.  
 
Szaúd-Arábia megfelezheti a kínai olajexportot 

Szaúd-Arábia májusban a felére csökkentheti a Kínába irányuló olajexportját, közben pedig 
rekordmagas felárat szab az ázsiai szállításokra. 

 
Az Egyesült Arab Emírségek pénzügyi védőhálóról egyeztet az Egyesült Államokkal 
Az emírség attól tart, hogy az iráni háború súlyos gazdasági károkat okozhat. A konfliktus már 

most veszélyezteti az olajexportot és a befektetői bizalmat. 
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Egy teljesen váratlan iparágat is megbéníthat a háborús tengeri blokád 
A Hormuzi-szoros blokádja új lendületet adott a zöldátállásnak, egyúttal azonban a tiszta 
technológiák ellátási láncaiban is zavarokat okoz. 
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Közép-Európa 

 
Romániában is az AutoWallis lesz az Xpeng importőre  

Magyarország, Horvátország és Szlovénia után Romániában is az AutoWallis nyerte el az 
Xpeng importőri jogait portugál partnerével, a Salvador Caetano Csoporttal közösen. Az 
innovatív kínai elektromos járműgyártó bevezetése várhatóan 2026 nyár elején indul az újabb, 

immáron negyedik országban. 
 

Újabb politikai válság küszöbén Románia, súlyos árat fizethetnek érte  
Románia hónapokig tartó politikai válság elé néz, mivel a Szociáldemokrata Párt (PSD) 
várhatóan megvonja a támogatását Ilie Bolojan liberális miniszterelnöktől. Ez a lépés 

veszélyeztetheti az uniós forrásokat, emellett negatívan befolyásolhatja az ország 
hitelminősítését és a költségvetési konszolidációt is. 

 
Folytatódik az amerikai energiaoffenzíva: most Románia került sorra és kapott 
eurómilliárdokat  

Románia közel 3,5 milliárd eurós amerikai finanszírozási csomagról állapodott meg, amelynek 
legnagyobb tétele a cernavodai atomerőmű 1-es blokkjának felújítása. 

 
Romániában már a legrosszabbtól tartanak: az uniós források lehívása már csak hab a tortán 
A Bukarestben kormányon lévő Nemzeti Liberális Párt (PNL) kisebbségi kormányzásra készül 

és nem fog újabb koalíciót kötni a Szociáldemokrata Párttal (PSD) – jelentette be a PNL-t 
vezető Ilie Bolojan miniszterelnök, miután a PSD megvonta tőle támogatását. 

 
EU-s forrásokból finanszírozzák a Temesvári Regionális Onkológiai Intézet megépítését  
Roxana Mînzatu európai biztos bejelentette, hogy jóváhagyták 522 millió euró átutalását a 

2021–2027-es egészségügyi programra, amely kilenc új regionális kórház befejezését 
szolgálja Romániában. 

 
Olyan erős a forint, hogy Szlovákiában tízezreket spórolhatsz egy nagybevásárláson 

Az elmúlt hetek forinterősödése nemcsak a devizapiacon hozott fordulatot, hanem a 
mindennapi vásárlási döntéseket is átírhatja: a határ túloldalán, például Szlovákiában még 
vonzóbbá válhat a bevásárlás. 

 
Felfoghatatlan iramban húz el mellettünk a szlovák hadiipar  

Szlovákia a világ legnagyobb egy főre jutó autógyártója, de a gazdasági fókusz most egyre 
inkább a védelmi ipar felé fordul. A Czechoslovak Group (CSG) hadiipari konszern 
rekordütemben bővíti lőszergyártási kapacitásait azzal a céllal, hogy a kontinens egyik 

meghatározó lőszerszállítójává váljon. 
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100 millió eurós ügylettel duplázta lengyel portfólióját az egyik meghatározó régiós 
ingatlanalap  
A cseh Wood & Company ingatlanalap több mint 100 millió euróért vásárolta meg a varsói 

Royal Wilanów komplexumot a Capital Park Grouptól. Az ügylettel a Wood több mint 
megduplázta lengyelországi irodapiaci portfólióját. 

 
Cseh védelmi óriás száll be a magyar fegyvergyártásba, új magyar gyár is épülhet  
A 4iG Űr- és Védelmi Technológiák Zrt. és a cseh CSG védelmi ipari vállalatcsoport újabb 

stratégiai megállapodást írt alá, amelynek keretében a CSG 49%-os kisebbségi részesedést 
vásárol a magyar aknavető rendszereket gyártó Hirtenberger Defence Systems Kft.-ben 

 
A bolgár Wiser vállalat négy uniós védelmi projektben vesz részt 
A bolgár Wiser Technology négy, összesen több mint 120 millió euróval támogatott EU-s 

védelmi projektben vesz részt, amelyek a kiberbiztonság, mesterséges intelligencia, légi és 
tengeri rendszerek fejlesztésére irányulnak. 

 
Bulgáriában stabilitás jöhet, de nő az EU-val való feszültség kockázata 
Rumen Radev választási győzelme véget vethet az évek óta tartó politikai instabilitásnak és 

erősítheti a kormányzóképességet. 
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Latin-Amerika 

 
Kuba elkerülné a háborút az Egyesült Államokkal, de kész megvédeni magát 

Kuba nem készül háborúra az Egyesült Államokkal, de egy esetleges támadásra válaszolni fog. 
 
Uruguay segélyt küld Kubának Mexikóval együttműködve 

Uruguay 20 tonna tejport küld Kubának, együttműködve Mexikóval, hogy enyhítse a karibi 
szigetország súlyos energia- és gazdasági válságát. 

 
Trump enyhíti a Kuba elleni olajblokádot 
Donald Trump amerikai elnök az Air Force One fedélzetén tett nyilatkozatával gyakorlatilag a 

Kuba elleni de facto olajblokád enyhítését jelezte, amikor közölte: nem ellenzi, hogy egy orosz 
tanker nyersolajat szállítson a karibi szigetországba. 

 
Brazília, Mexikó és Spanyolország Kuba szuverenitásának tiszteletben tartását követeli 

Brazília, Mexikó és Spanyolország vezetői felszólaltak Kuba szuverenitásának tiszteletben 
tartására, miközben ígéretet tettek arra, hogy további segélyt nyújtanak a Karib-tengeri 
szigetországnak. 

 
Az IMF-től kaphat segítséget Venezuela 

A Nemzetközi Valutaalap (IMF) valószínűleg pénzügyi támogatási programot nyújt 
Venezuelának a dél-amerikai olajexportőr országgal való újbóli együttműködés keretében. Ezt 
Kristalina Georgieva, az IMF vezérigazgatója jelentette be, Washingtonban. 
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Mexikó az univerzális egészségügyi rendszer bevezetése felé mozdul 
A cél, hogy minden mexikói hozzáférhessen az ellátáshoz a különböző szövetségi egészségügyi 

központokban. 
 

Új törvény: Brazília lefoglalhatja és értékesítheti a kriptoeszközöket 
Brazília új törvényt fogadott el, amely alapjaiban változtatja meg a kriptovaluták kezelését a 
büntetőeljárások során. 

 
Brazília kivár: elhalasztották a kriptoadó-szabályozást a választások utánra 

Bizonytalanság és megkönnyebbülés egyszerre jellemzi a brazil kriptopiacot, miután a 
kormány úgy döntött, elhalasztja a kriptovaluták adózására vonatkozó döntést. 
 

Brazília hadiipari mérföldkőhöz érkezett 
Brazília mérföldkőhöz érkezett a hadiipari önállóság felé vezető úton: bemutatta az első, az 

országban összeszerelt F-39E Gripen szuperszonikus vadászgépet. 
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Nyugat-Balkán  

 
Nyugat-Balkán: exportok húzhatják a növekedést 2026-ban 

A Világbank szerint Albánia, Bosznia-Hercegovina, Koszovó, Montenegró, Észak-Macedónia és 
Szerbia gazdasági növekedése átlagosan 3,1% lehet 2026–2027-ben, főként az export 
erősödésének és az állami beruházásoknak köszönhetően. Ugyanakkor a lassuló fogyasztás, 

az infláció és az energiaárak emelkedése továbbra is kockázatot jelent a régió gazdasági 
kilátásaira. 

 
Nyugat-Balkán: veszélyben több százmillió euró uniós forrás 
Ha 2026-ig nem valósulnak meg érdemi reformok, a Nyugat-Balkán akár 700 millió euró 

támogatást is elveszíthet. A figyelmeztetés szerint Szarajevó lehet a legnagyobb vesztes, ahol 
373,9 millió euró uniós forrás van veszélyben. 

 
Belépő Észak-Macedónia piacára: exportfókuszú szakmai nap a HEPA-nál 

Észak-Macedónia gazdasági és befektetési környezete került fókuszba a HEPA Magyar 
Exportfejlesztési Ügynökség által nemrég megrendezett szakmai napon, remek lehetőséget 
teremtve a magyar–észak-macedón üzleti kapcsolatok további erősítésére. 

 
Zajlik az év olajbiznisze: vörös vonalakat húzott a szerb miniszter a Mol vezérének 

A szerb energiaügyi miniszter a Szerbiai Kőolajipari Vállalat (NIS) értékesítéséről és jövőjéről 
tárgyalt Hernádi Zsolttal, a Mol-csoport elnök-vezérigazgatójával Belgrádban.  
 

 
 

https://www.amiidonk.hu/hirek/kulfold-2/mexiko-az-egyetemes-egeszsegugyi-rendszer-bevezetese-fele-mozdul/
https://www.kriptoworld.hu/uj-torveny-brazilia-lefoglalhatja-es-ertekesitheti-a-kriptoeszkozoket/
https://profitline.hu/brazilia-kivar-elhalasztottak-a-kriptoado-szabalyozast-a-valasztasok-utanra-484861
https://magyarhirlap.hu/gasztro/20260326-brazilia-merfoldkohoz-erkezett
http://www.444.hu/
http://www.kuruc.info/
http://www.amiidonk.hu/
http://www.portfolio.hu/
http://www.hirado.hu/
http://www.kriptoworld.hu/
http://www.magyarhirlap/
http://www.profitline.hu/
https://www.reuters.com/business/world-bank-expects-stronger-exports-lift-western-balkans-growth-average-31-2026-2026-04-08/
https://newunionpost.eu/2026/04/21/western-balkans-risk-losing-eu-funds
https://hepa.hu/hirek/belepo-eszak-macedonia-piacara-exportfokuszu-szakmai-nap-a-hepa-nal
https://index.hu/gazdasag/2026/04/19/mol-nis-hernadi-zsolt-voros-vonal-uzlet/


 
 

Szerb elnök: Szóba jöhet egy 108 kilométer hosszú magyar–szerb olajvezeték megépítése 
Alekszandar Vučić szerb elnök egyeztetett a Mol képviselőivel a NIS szerb olajvállalat 56 
százalékának folyamatban lévő megvásárlásáról. Már nincs sok hátra a szerződés aláírásáig.  

 
Nincs céldátuma a Budapest–Belgrád vasútvonalon történő személyforgalom indulásának 

Az Építési és Közlekedési Minisztérium korábbi közlése alapján nincs politikai céldátum a 
Budapest–Belgrád vasútvonalon a személyforgalom indulására. 
 

Montenegró miniszterelnöke: az EU az utolsó békeprojekt a világon  
Több ország van versenyben, hogy minél előbb csatlakozhassanak az EU-hoz, de az éllovasnak 

számító Montenegró már nem elsősorban az ezzel járó anyagi hozadékot tartja szem előtt. 
 
Koszovó: új Wizz Air járatok jöhetnek  

Koszovó kormánya tárgyalásokat folytatott a Wizz Air légitársasággal új útvonalak indításáról, 
a járatszám növeléséről és az olcsóbb légi közlekedés bővítéséről. 

 
Nyugat-Balkán: így gyorsítható az EU-csatlakozás 
Montenegró és Albánia áll legközelebb az EU-tagsághoz, de a régió országainak bizonyítania 

kell, hogy csatlakozásuk előnyt jelent Európa számára is, nem elég csak a reformokra várni. 
 

Albánia turisztikai robbanása 2026-ban  
Albánia az utóbbi években Európa egyik leggyorsabban növekvő turisztikai célpontjává vált. 

Az országba érkező turisták száma 2025-ben már meghaladta a 12 millió főt. Ez a növekedés 
jelentősen átalakítja Albánia gazdaságát és nemzetközi megítélését. 
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Újabb német óriás keze alá dolgozik a Samsung SDI  
Magyar szempontból fontos, hogy a Samsung SDI a Mercedes-Benz akkumulátorbeszállítója 

lesz, hiszen hazánk az egyetlen olyan ország Kínán kívül, ahol mindkét világmárka jelen van 
high-tech gyártókapacitással. A friss megállapodás értelmében a német autógyártó 
legmodernebb luxusmodelljeiben is Samsung-technológiát találunk majd. 

 
Autógyárból fegyverüzem: a német autóipar túlélési stratégiája  

A német autóipari vállalatok a kínai verseny és az elektromos átállás elől a hadiiparba 
menekülnek, mások pedig új ellátásbiztonsági modellen dolgoznak, annak reményében, hogy 
kitörhetnek a sárkány szorításából. 
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Spanyolország (Katalónia) – Kínai befektetések és munkahelyvédelem 
Katalónia vonzza a kínai befektetéseket, de a helyi munkahelyek védelme érdekében 
korlátozni kell a külföldi – főleg kínai – munkavállalók beáramlását. A kínai tőke és technológia 

fontos, a hatóságok és szakszervezetek azonban ragaszkodnak a helyi munkaerő 
alkalmazásához és a spanyol munkajogi szabályok betartásához. 

 
Üzemanyaghiány az olasz repülőtereken 
Négy olasz repülőtéren (pl. Bologna, Velence, Milánó, Linate) korlátozhatják a repülőgépek 

tankolását, mivel egy kulcsfontosságú beszállítónál üzemanyaghiány alakult ki. 
 

Egyesült Királyság – A brit csokoládéipar támogatja az erdőírtás elleni szabályozást 
Nagy csokoládégyártók támogatják az Egyesült Királyság szigorúbb erdőirtás elleni 
szabályozását, hogy stabilizálják a kakaóellátást és megvédjék a kistermelőket a piaci 

sokkoktól. A vállalatok szerint kötelező átláthatósági szabályok szükségesek, valamint az EU-
val való összehangolás, hogy elkerüljék az illegális eredetű kakaó piacra kerülését. 

 
Brit miniszterelnök: erősíteni kell az EU-hoz fűződő kapcsolatokat 
Keir Starmer brit miniszterelnök szerint az Európai Unió és Nagy-Britannia 

kapcsolatrendszerének szorosabbra vonása a brit nemzeti érdekek, és ennek érdekében 
London hamarosan kétoldalú csúcstalálkozót tart az EU-val. 

 
Air France–KLM ajánlat a TAP-ra  

Az Air France-KLM nem kötelező érvényű ajánlatot tett a portugál TAP légitársaság kisebbségi 
részesedésére a privatizáció részeként.  A versenyben a Lufthansa is indul, miközben a 
portugál kormány akár 44,9%-os részesedést értékesítene egy stratégiai partnernek a 

légitársaság nemzetközi bővítése érdekében. 
 

Francia-görög védelmi megállapodás meghosszabbítása 
Franciaország és Görögország további öt évvel meghosszabbítja a 2021-ben kötött védelmi 
egyezményt, amely kölcsönös katonai segítségnyújtást ír elő támadás esetén. 

 
Görögországban újraindul az offshore gázfúrás  

Az ExxonMobil, az Energean és a Helleniq Energy szerződést kötött az első tengeri gázfeltáró 
fúrás megkezdésére Görögországban közel 40 év után. A projekt az Ión-tengerben lévő 
blokkban indulhat 2027-ben, és célja az energiafüggőség csökkentése, valamint Európa 

ellátásának diverzifikálása az orosz gáz kiváltására. 
 

Svédország támogatja a légvédelmi fejlesztéseket  
Svédország 8,7 milliárd svéd koronáért vásárol légvédelmi és drónellenes rendszereket többek 
között a Saab és a BAE Systems cégektől, hogy erősítse védelmét az orosz fenyegetés miatt. 

 
Svédország – Rekord ázsiai befektetési alap 

A svéd EQT 15,6 milliárd dollárt gyűjtött össze új ázsiai fókuszú alapjába, amely ezzel a régió 
történetének legnagyobb magántőke-alapja lett. 
 

Svédország az állami szerepét erősíti a nukleáris projektnél 
A svéd kormány 60%-os tulajdonrészt kíván szerezni a Videberg Kraft nukleáris fejlesztő 

cégben, hogy felgyorsítsa az új atomerőművi beruházásokat és csökkentse a befektetési 
kockázatokat. 
 

A norvég kormány átveszi Európa legnagyobb ritkaföldfém-lelőhelyének tervezését 
A norvég kormány átvette Európa legnagyobb ritkaföldfém-lelőhelyének (Fen) tervezését, 

hogy felgyorsítsa a fejlesztést és biztosítsa a kritikus nyersanyagokhoz való hozzáférést. A 
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lelőhely segíthet csökkenteni Európa Kínától való függőségét, miközben az elektromos 
járművekhez és megújuló energiához szükséges alapanyagokat biztosítja. 
 

A Tesla regisztrációk 178%-kal nőnek Norvégiában 
A Tesla autóregisztrációi Norvégiában 178%-kal nőttek éves alapon 2026 márciusában, 

összesen mintegy 6150 járműre emelkedve. A növekedés az elektromos autók iránti erős 
keresletet tükrözi egy olyan piacon, ahol az EV-k már dominálják az újautó-eladásokat, és a 
Tesla továbbra is vezető szerepet tölt be. 

 
Szlovénia kilép a NATO-ból?  

Szlovénia új házelnöke, Zoran Stevanovic népszavazást kezdeményezne az ország NATO-
tagságáról, és jelezte azt is, hogy a közeljövőben Moszkvába látogathat. 
 

Szlovénia biztosra megy: feltöltik a gáztárolókat, fékezik az árakat 
A szlovén kormány felszólította a kereskedőket, hogy haladéktalanul kezdjék meg a földgáz 

beszerzésére és tárolására vonatkozó szerződések megkötését annak érdekében, hogy 
november 1-ig elegendő készlet álljon rendelkezésre. 
 

Izland és Szlovénia több mint 3 millió eurót adott Ukrajna energiaszektorának támogatására  
Az ukrán Energetikai Minisztérium közlése szerint márciusban Izland és Szlovénia 3,2 millió 

euró értékű támogatást utalt az Ukrajna Energia Támogatási Alapjába. 
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Szubszaharai Afrika 

 
Európa és Afrika viszonya már túllépett a segélyezés korszakán, a partnerség a cél 
Európa a hagyományos segélyezési modellekről az Afrikával kialakított érdekalapú 

partnerségek felé mozdul el, mivel a Kína, Oroszország és az Egyesült Államok által támasztott 
verseny egyre erősödik. 

 
Elégedetlenség a magas üzemanyagárak miatt a nyugat-afrikai országban 

Sztrájkba léptek a tömegközlekedésben dolgozó sofőrök Bissau-Guineában. A kormány 
ugyanis az iráni háború miatt megugró olajárakra hivatkozva drasztikusan megemelte az 
üzemanyagárakat, ugyanakkor a viteldíjak emelését megtiltotta. 

 
Sosem látott méretet öltött az oroszlánok orvvadászata 

A természetvédelmi szervezetek az afrikai országok közös, nemzetközi fellépésének 
fontosságát hangsúlyozzák az orvvadászat letörésére.  
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Azonnali segítséget kér a Világbanktól egy hatalmas ország 
Kenya gyors hozzáférésű világbanki forrásokat kér az iráni háború gazdasági hatásainak 
enyhítésére. 

 
Kevesebb lehet az elektromos autó az iráni háború miatt 

A kongói réz- és kobaltbányák visszafogják a vegyszerhasználatot az iráni háború miatti 
ellátási zavarok következtében. 
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Türk országok és Közép-Ázsia 

 
Az EBRD 5,9 milliárd eurós beruházási programot indít a feltörekvő közép-ázsiai piacokon 
Az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD) által bejelentett több beruházás is azt jelzi, 

hogy a feltörekvő közép-ázsiai piacokon egyre nagyobb hangsúlyt kap a magánszektor 
vezérelte növekedés és az infrastrukturális fejlesztés. 

 
Boom: már 320 millió dollár kockázati tőkét fektettek a közép-ázsiai start-upokba 
A közép-ázsiai kockázatitőke-piac értéke 2025-ben mintegy 320 millió dollárt (295 millió 

eurót) ért el a RISE Research „Startups and Venture Capital in Central Asia 2026” című 
jelentése szerint, amely több mint 200 startup, valamint több mint 40 befektető és piaci 

szakértő felmérésén alapul. 
 
Közép-ázsiai kriptováros épül vagy egy újabb totális csőd? 

Kazahsztán déli részén, Almaty közelében egy monumentális kísérlet vette kezdetét, 
amelynek léptékei még a sokat látott befektetőket is elgondolkodtatják. Alatau városa nem 

csupán egy újabb okosváros kíván lenni, hanem a régió első teljesen digitális, blokklánc-alapú 
gazdasági központja. 
 

Budapestre érkeztek a türk államok nemzetbiztonsági és diplomáciai főtanácsadói 
Az illegális migráció felerősödésének veszélye, az energiaellátási láncok beszűkülése és az 

energetikai infrastruktúrát érintő biztonsági kockázatok okán Budapestre hívta a türk államok 
nemzetbiztonsági és diplomáciai főtanácsadóit Biró Marcell, a miniszterelnök nemzetbiztonsági 
főtanácsadója.  

 
Törökország folytatja az isztambuli csatorna építését 

A Hormuzi-szoros körüli növekvő bizonytalanságok fényében az alternatív kereskedelmi 
útvonalak egyre inkább előtérbe kerülnek – Európában is. Törökország folytatja a körülbelül 

24 milliárd eurós isztambuli csatorna építését. 
 
Hihetetlen összeget égetett el Törökország a háború kitörése óta 

A török jegybank tartalékai drámai ütemben apadnak az iráni háború kitörése óta. Az elmúlt 
egy hónapban összesen 55 milliárd dollárral csökkentek, a múlt hét pedig önmagában is 22 

milliárd dolláros visszaesést hozott. 
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Aláírták az üzbég atomerőmű projekt megvalósításának ütemtervét és egyidejűleg elkezdték 
az alapozás előkészítését a területen 
2026. március 24-én Taskentben aláírták a Roszatom állami vállalat és az üzbég kormány alá 

tartozó Atomenergia Ügynökség, az Uzatom nukleáris és kapcsolódó területeken folytatott 
együttműködésének ütemtervét, valamint az atomerőmű építési szerződéséhez fűzött 

kiegészítő megállapodást. 
 
FORRÁS:  

https://hu.euronews.com/ 
https://magyarnemzet.hu/ 

https://magyarhirlap.hu/ 
https://www.atombiztos.org/ 
https://www.portfolio.hu/ 

 
 

A hírlevelet szerkeszti: MKIK Nemzetközi Igazgatóság 
 
A fent szemlézett cikkek nem feltétlenül tükrözik az MKIK álláspontját.  

 
Amennyiben szeretné hírlevelünket közvetlenül (saját e-mail címére) is megkapni, 

kérjük szándékát az intdept@mkik.hu  e-mail címen szíveskedjék jelezni. 
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